

奔跑吧,阳光少年

本报讯 日前,江苏科技大学附属小学举行了主题为“奔跑吧,阳光少年!”开学典礼。

学校陶校长在开学典礼中建议同学们“学会一个安全自护的常识,掌握一个自护的本领;养成一个阅读的习惯;选择一个人,长时间去帮助他或她;每天做一件自己认为有意义的事;经过自己的努力获得一次比较重要的奖励;参加一个社团;增强一个规则意识;开拓一个新的兴趣领域。”

最后,大家共同唱起了羽泉的歌曲《奔跑》:“随风奔跑自由是方向,追逐雷和闪电的力量,把浩瀚的海洋装进我胸膛,即使再小的帆也能远航……”

(倪蔚丹 成海)

体验在寒假 快乐有收获

本报讯 今年寒假,中山路小学将实践体验作为学生在素质教育中的重要途径,大力弘扬社会主义核心价值观,结合传统节日,鼓励学生面向社会,立足家庭,开展别开生面的活动。

该校根据不同年龄段学生的年龄特点和心理特征,为学生精心策划了形式多样的体验活动,一年级选取农历新年作为研究对象,了解新年习俗,参与风俗活动。二年级在“帮助他人,快乐自己”的旋律中收集助人为乐的故事。三年级在拜年、做客、接待客人的过程中,将“待人之礼”和“餐饮之礼”落到了实处。四年级以“用好压岁钱”为主题,鼓励学生管好、用好压岁钱。五年级把家庭作为教育阵地,在浓浓的年味里,开展向长辈学做一种传统美食的活动。六年级的“小鬼当家”,备受学生欢迎。如何安排一日三餐,怎样才能购买到物美价廉的食材,准备好美味可口的饭菜?孩子们在家长的指导下,乐此不疲学做家务,精雕细琢设计菜谱,精打细算勤俭持家。很多家长乐在其中,深有感触,认为孩子太需要“当家”的体验了,这种活动既能让孩子体会到“当家”的辛劳和责任,还培养了孩子基本的生存本领。

(吴永平 丰荣梅 张凤春)

扬中外小:寒假里“适合”教育在延伸

本报讯 “今年寒假真有趣,一点枯燥感都没有了……”这是扬中外国语小学的孩子们这个寒假最大的感慨。

为了使孩子们度过一个有意义的寒假,该校对各科作业进行调整,有针对性地布置了一些有特色的“寒假作业”,让“适合教育”在寒假里得以延伸。

扬中外小给每个孩子发放了寒假“坚持21天”习惯养成活动记录表,在家长的指导

下制订好1-2个习惯养成的目标,让孩子们每日一自评、家评,每周一小结。

学校分年级制定了学生寒假体育锻炼计划,向每位学生发放《阳光体育寒假活动记录单》,要求学生记录好每日参加体育活动的时、内容和收获,由家长签字,开学后上交学校。同时,向学生家长发出倡议,带领孩子参加冬季户外锻炼,帮助孩子制定落实假期每天至少户外锻炼一小时

的健身计划,做好学生的安全监护。

学校开展了“家务劳动我来做”为主题的系列活动,给每一位学生发放了“劳动技能”训练亲子寒假记录卡,并让每个孩子填好自己的收获,家长写上鼓励的话语。

别样的“寒假作业”,给外小孩子们带来了丰富多彩的假日生活,这已成为外小孩子们童年生活的美好记忆。

(付丽娟 丁劲松 李骏)

江滨实小获“餐饮安全 A 级单位”称号

本报讯 日前,在全市“深化社会共治,共保舌尖安全”动员大会上,江滨实验小学领回了沉甸甸的“餐饮安全 A 级单位”铜牌。

过去的一年,江滨实小努力克服占地面积不足、硬件条件有限的缺陷,认真对照食品安全各项要求,积极开展创 A 活动,做到了制度健全,过程规范,尤其从采购验收、加工配送、消毒留样等每一个环节都严格管理,并定期开展员工培训,提高管理人员及食堂工人的食品安全意识,多次接受市、区食品药品监督管理局的检查和指导,不断提高监管水平,成功创建了 A 级单位。

(刘爱华 成海)



3月5日是元宵节。当天,镇江市实验小学一、二年级的老师和同学们一起猜灯谜、包元宵、吃元宵,让孩子们感受到了中国的悠久历史和浩瀚的传统文化。

刘甜 张文琪 摄影报道



3月4日下午,茅山中心小学的60多名小橘灯志愿者在辅导员的带领下,高举着队旗,排着整齐的队伍,来到茅山风景区养老院,开展学雷锋、送温暖活动。

毛小马 许能豪 摄影报道



3月5日上午,镇江实验幼儿园香江花城分园邀请到杨翔小朋友的爷爷为孩子们讲述雷锋的故事。

陈爱芹 摄影报道



为了让孩子们感受元宵节的传统文化和民俗习惯,桃花坞幼儿园开展了欢乐过元宵活动。孩子们做汤圆、吃元宵,猜灯谜、玩花灯,感受着元宵节欢乐、喜庆的气氛。图为家长们教孩子搓元宵。

杨莉莉 周君媛 摄影报道

小小文具盒 温暖学子心

本报讯 开学第一天,句容后白镇巨业电缆有限公司董事长郑标来到后白中心小学为1000余名学生每人送上了一份文具盒,他寄语后小学生:学会学习,学会做人,学会做事,将来为家乡的建设献一份力。六年级学生王楚收到郑叔叔的礼物后激动地说:“礼物虽小,情谊很深,我们一定不会辜负郑叔叔的期望,好好学习,踏实做人,勤奋做事,做一名合格的小学生。”

(蒋令海 许能豪)

索普学校元宵节亲子同乐

本报讯 3月5日是元宵节,索普实验学校五年级举行了元宵节“亲子同乐,品尝幸福的味道”亲子活动。

孩子们与家长一起包汤圆,一颗颗元宵从孩子稚嫩的小手和家长的手中滑下来……品尝着自己的劳动成果,与家人分享这份甜蜜;有的孩子与家长制作了彩灯;猜谜也其乐融融,谜面前,一双双欣喜而激动的眼睛闪烁着智慧的光芒。

圆滚滚的汤圆,包裹着美好的祝愿;各式各样的灯谜,包裹着甜美的生活。这样的活动,让家长和孩子感受到中国传统节日文化的魅力,每个人品尝到幸福的味道,脸上洋溢着过节的喜庆。(花蕾 成海)

芭比天使国际儿童摄影

|芭|比|天|使|五|大|风|格|
|重|磅|出|击|
喜欢就把我拍了吧



bbts85030308
扫一扫,
了解更多最新活动资讯。



极致韩式风格



私人定制杂志风格



美式乡村风格



古装穿越系列风格



亲子系列风格

地址:镇江市中山西路59号雅居商务大厦3楼

电话:85030308 85088118

QQ:2405079659